Аналитическая справка
по результатам внутреннего анализа коррупционных рисков
в деятельности ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата»

г.Сатпаев				             			     27 декабря 2019 года     

В период с 9 декабря по 20 декабря 2019 года проведен внутренний анализ коррупционных рисков в деятельности ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата».
Внутренний анализ коррупционных рисков проводился по следующим направлениям:
1) выявление коррупционных рисков в нормативных правовых актах и
правовых актах, затрагивающих деятельность ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата»;
2) выявление коррупционных рисков в сфере государственных закупок;
3) выявление коррупционных рисков в деятельности объекта внутреннего
анализа коррупционных рисков по управлению персоналом, в том числе сменяемость кадров;
4) выявление коррупционных рисков по обращениям физических и
юридических лиц, сроки их исполнение;
5) меры профилактики по предотвращению коррупционных правонарушений.
1. Выявление коррупционных рисков в нормативных правовых актах и правовых актах, затрагивающих деятельность ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата». Анализ за 2019 год показал, что ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата» осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией и законами Республики Казахстан, актами Президента и Правительства Республики Казахстан, иными нормативными правовыми актами. За 2019 год городским маслихатом принято 136 решений, распоряжений секретаря – 124. За 12 месяцев 2019 года принято 14 нормативных правовых актов, которые прошли государственную регистрацию в органах юстиции.
Коррупционных рисков в нормативных правовых актах и правовых актах, затрагивающих деятельность государственного учреждения не выявлено.
По результатам анализа дискреционных полномочий и норм, способствующих совершению коррупционных правонарушений не выявлено.
2. Выявление коррупционных рисков в организационно-управленческой деятельности аппарата маслихата.
Распоряжением секретаря городского маслихата за № 1/2-1- от 15 января 2019 года утвержден годовой план государственных закупок на сумму 7 730 439,53   тенге. В ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата» за 12 месяцев 2019 года проведено государственных закупок - 57 и заключены договора, в том числе:
1) государственные закупки способом запроса ценовых предложений – 1, без нарушений;
2) способом из одного источника путем прямого заключения договора по государственным закупкам – 56, без нарушений.
Все договорные обязательства выполнены.
Актов проверок финансово-хозяйственной деятельности учреждения за период с января по сентябрь 2019 года не было.
3. Выявление коррупционных рисков в деятельности
объекта внутреннего анализа коррупционных рисков по управлению персоналом, в том числе сменяемость кадров.
В настоящее время штатная численность ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата» составляет – 5 единиц государственных служащих. 
За 2019 год проведен общий конкурс на занятие вакантной административной государственной должности.
Количество завершенных конкурсов по категории Е – 1
Количество объявленных вакансий по завершенным конкурсным процедурам 1
Из них на нижестоящие должности 1
Количество победителей 1
За 2019 год согласно плана-графика переподготовки и повышения квалификации государственных служащих подлежало обучению – 3 государственных служащих, из них прошли – 3. 
Обучение по программам проводится по направлению, соответствующему функциональным обязанностям, нацеленным на развитие компетенций государственных служащих.
На сегодняшний день в журнале учета регистрации распоряжений секретаря о предоставлении отпуска, командировках и взысканиях зарегистрировано – 48 распоряжения; по личному составу зарегистрировано – 17 распоряжений. Учет и регистрация распоряжений ведется параллельно в электронной системе «Е-кызмет».
За 2019 год привлеченных к дисциплинарной ответственности государственных служащих нет.
Регулярно проводится мониторинг системы «Е-қызмет» с помощью которой отслеживается движение кадров.
Ежеквартально в Департамент Агентства РК по делам государственной службы по Карагандинской области предоставляются отчеты о численности государственных служащих.
Коррупционные риски не выявлены.
4. Выявление коррупционных рисков по обращениям физических и юридических лиц, сроки их исполнения.
За 2019 год в городском маслихате документооборот составил 768 единиц (входящей корреспонденции – 347 ед., исходящей корреспонденции – 374 единиц). В том числе письменных и устных обращений – 47 единиц.
Все поступающие в аппарат заявления, обращения физических и юридических лиц рассматриваются своевременно. Случаев несвоевременного предоставления ответов не зафиксировано. За отчетный период должностные лица не привлекались к ответственности за нарушение рассмотрения обращений физических и юридических лиц.
Обращений по вопросам коррупционных правонарушений не поступало.
Коррупционные риски не выявлены.
5. Меры профилактики по предотвращению коррупционных правонарушений.
В городском маслихате организована школа правового всеобуча. Годовой учебно-тематический план на 2018-2019г. по правовому всеобучу разработан и утвержден. В утвержденном плане по правовому всеобучу предусмотрено изучение антикоррупционного законодательства: например, как «Об утверждении Стратегического плана развития Республики Казахстан до 2025 года», «Об утверждении Плана мероприятий на 2018 – 2020 годы по реализации Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015 – 2025 годы», «О некоторых вопросах автоматизации процедуры государственной регистрации нормативных правовых актов», «Об информатизации» и др.
Во исполнение Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015 – 2025 годы аппаратом городского маслихата разработан и реализуется План мероприятий на 2019 – 2021 годы ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата» по реализации Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015 – 2025 годы. Планом предусмотрены проведение следующих мероприятий: проведение аппаратных совещаний, обеспечение функционирования специального раздела на интернет-ресурсе государственного органа об их деятельности по противодействию коррупции, в том числе содержащих информацию, о лицах (полные анкетные данные, фотография) привлеченных за коррупционные правонарушения (с января 2018 года), в том числе уволенных с государственной службы и т.д. С целью профилактики и предотвращения коррупционных правонарушений проведены 2 лекций, 2 совещания.
Во исполнение антикоррупционного плана на информационном портале городского маслихата (www.maslihat.satpaev.gov.kz) будет создан раздел «Вопросы противодействия коррупции» для обеспечения широкого доступа населения к правовой информации антикоррупционной направленности, где будет размещен также телефон доверия.
На кузове служебного автомобиля государственного учреждения «Аппарат Сатпаевского городского маслихата» наклеен отличительный знак, подтверждающий статус государственного имущества.
В государственном учреждении разработан и утвержден антикоррупционный стандарт поведения государственных служащих. Антикоррупционный стандарт опубликован на информационном портале городского маслихата.
На основании вышеизложенного по результатам анализа в деятельности ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата», ВЫВОДЫ: 
1. Активизировать работу по исполнению Плана мероприятий по реализации мероприятий на 2019 – 2021 годы в ГУ «Аппарат Сатпаевского городского маслихата» по реализации Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015 – 2025 годы.
2. Обеспечить гласность в деятельности государственного
учреждения путем публикации результатов работы и материалов антикоррупционной направленности в средствах массовой информации и социальных сетях.
3. Рассмотреть возможность участия в новом учебном 2019 – 2021
году представителей прокуратуры и Департамента Агентства по делам государственной службы по Карагандинской области в качестве лекторов в школе правового всеобуча.


Секретарь Сатпаевского
городского маслихата							Т. Хмилярчук 
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